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(1) "H 39 Tl & FEHa it TUF Tgat I ASTHE § <97 | ", T@F & 7 § (e d1ad &
[EREEAERIEUR EY

ANSWER:

T I AT Tgd ol GEdT AT | T@F & ATHTL I T 6 AT TSAT T TT71 T TTGTT &l STET T
3T 3T REEE-AT2d al TX TEd 39 a8 il Tl & I J1ed Tg | STl ard G

TV IR T 7T 27 A7 o6 7 9% 979 2 99 Fd-a=d a8 979 = Gt of, a1 91t & 30
qFerIT U¥ 39 GO gT AT 9T qah A0 Hhe § T Tohd T FGF 6 LA T a9 T 7
BT a7 T a9 ATer 9% A7 [y, 9% a9 7 ATiersh o7 6 a7 99 it @edr grad | 97

I FAT TET AT I IHH T T T TT 1o AT a9 o I gl A7 AT AdT| @ il 7 gH T g
qT T g ST AT UHT BT <@ahe ST 57 a9 § JTAAT il § qleleh AT T AT q51| aThs § T FHTfee-
AT g T 70T T 92aTg 7 T 36 U< 927 g1 a7 SHehl 39 9% AT AZT 1T =)

(2) "N GATE & Toh THARTT ATGHT TH 9TH FTAT I8 F TR Agl HLd|”

TR F Tg qATE FAT 4072

ANSWER:

S 99 i grorq UHT AT T a1 T e 7ge & o 91 97 AT g T@r ATl ST G Sl

T FrAT | AT, Stershae oftel & 7 o1 S5 3T a9 Al Frel T T s qATAHA qgl AT| IHHI T@HLT
T BT SETAT &1 STTaT AT 36 AT & F Tl a7 7 BIE < T Fls goedAT 7 2l U] Fz AN Tgef |l
S 9 F GHL HT Teh A1 AT (0T AT o6 ST IT 5l @F T IHeh (0 ] a9 § 7 95 il qeATg
T TE | SN TS T9T | IAT Agl dg wF GG @l U AT FHAT FL 4|

(3) "UATSH AT a9 5 99 @ ¥ gH 399 6 HiaL 95 gl

« G T AT F1 A7

ANSWER:

T@H *F ATAT F 99 Fgd of T T 9 6T graa vhT ot & FIE 95 AI=1 39 6 937 § AqT| IqH]
TAHL AGH AT § TET ARG 2l Tal A7) IH T9 F Z917 o T F9T Fgd| TG Figdl g 99 % €2le

2Id g AT TAAT 1Y T TET AT /AT [ v VAT &R STH Z901 ARN Tl AT9q T a9 H €0 &, 741
o5 SaT To g Rl § om sow @ 99 B9 wr

ofT, THTCTT 375 T ohl AT T gf 391 & 3T g7 oI o Jia o6 gl

(4) "TSIE BT AT UHT T8 (9 3T Ferdt gl

o TGF FHl Tg GAHL LA F1 g37?

ANSWER:

AGF DI T I TF H 50 gU T @l I T & T I SATHT g qf STl AT Al Hee o
T % TREE T a9 6T THT TET-FETH hl| T@F &l Gag AT THT 399 T Hg 6

fAator 3q a9 & Reer ¥ = g o/ #1717 99 Forii? oY a9 BEe 7 3a gt dfsae

T FET - I AT T, AT AT AT, AT TR U2 @ w7 366 799 § goadT qal

e T 1 off o o 9 Fet? S forw O g4t i v of B us o U =T grea

& ¥ AT T2 oft 37 g T@T AT Tl 3T Ta 3T T (T T Z20F T & aATell e =71

(5) "H T UL FI AIAT A qHA LT ATI"
« @ US| I ZLAT FAT THA 2T AT?
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ANSWER:

T & grera UHT ot e 3@ahe Fils W1 A1<E &7 Jag AT Tirq @ o {he W ITH 55+ ahl T
| TR IH ST Tt T AZETH I g3l ST 99 E[E af s ¥ IHH S5HL ATAT FLd U 39 39
T T QT T g1 74T T T 39 F+fF ot e 3 genct 81 AT § 9ed g0 3 g2 AT F T+ T 3ed
T HT 1 T ot ST AW A o Tt o7 6T =1e a7 U gr AT A =i 39 01T T o7 99 i
HT U= & THT SATT AT I St1aT &7 3 2l S| THT a8 F o@eh &l T g TTHEIT a1 g
o7 T3 o190 TS FeleAT =ET S gHTE W0 Hahe H I T

(6) o9, J9T, 9 A1 9Te8 B-2H a9 AT F F H, F97 TeN=aT1 F 1T §, e 99 AT (FTH)
& 3 H YIAH 21T &, STH-a9 & FqT g1 §¥ a9 § Tl gl 1 a9 F
ST ATET o T AT 25l | I<h 3T AT S-a7 a9 a1 0]
ANSWER:

(1) 9 - areT

(i) SATE T I GHLT gl a<h 9T ATl 5

(i) 507 Fa¥ 99 ArGAT T ATAT 2

(2) =91 - e

(i) B T U W L A1 AT

(ii) T STIAT AT F FIT FH 9 H T@AT g

(

(i

(

3) 979 - T (FTHI)

i) 59, agd &l Tl
i) T @ @1 99 F4|

(7) "z wt= o=t 9 a7 oy 0 oy = aor Y 99 9 | 99T & 2€ Y ey i a9 gaHr &
o =ie w7 a7 et 819 R U gt # 1, A, T Al o758 AT F T oT5al 6 A1
Tee TATMOT T Tg 81 UH 9T6a1 ol 1L Fgd gl THT dLg T T aATHIl 1 U g AT grav '
T TR 2T 2l

TN H H AT TR o6 AT ATFAT Dl T

ANSWER:

(i) T FIAT F U Eaa ot 3H 99 ¥ A7 | O

(ii) T F=FHT T TS A g’ 0 Tk 77 T ST F AT Y AT AT A
F<H AT AAAT BT

(iii) T TH=T § 2l arar o7 fF " wEw 9% 2

(iv) TTEAT 7 TLE-a<g hiT qLhId T IT T Al AAT|

(8) "zH WA fgseit & TT 9% T AT H AT eeldah? ag T Tl o011"
AU U arE § TS AT S T S AT &1 TRt S it gertdt gl
UHT %1 Si¥ ohATe Tae TS0 ST 31T o T S 2ial &, STH-SaeT ScATie|
I+ ATFIT H YN i)

ANSWER:

THITY - T T THATC TG @l oaof ATl

FAAT - T FHT FAAT UHT TATT 2T T&T AT AT 4T F a7 F< BT 2Tl
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TRIAT - 98 39 &0 8 WX &l 2
AT G- a8 S T | AT @1 T4T)

(9) "= agd FH = A\ S A= &, ITH ZH F=AT A"

TH ATHT | T 9158 Al &l a¥g o TANT AT 197 g1 UF 'A% o7 § 3T Oy "qrear & af o
Fr=r T U orsaT T ATEAT § TANT Fleh QU AT T, Ueh ol 9167 aTad § &I a1 3T AT T 3%
gr&at % A H Fg TIATT 2T AU

(F) ST (@) BT

ANSWER:

(F) - ST ST I A STARL, HL G %0l STAT HH gl T2

(@) ER-BRF BUT & T oA & FEO, A4 R AT Hg @[ ¥ THA 7IF & JAT 92T

(10) sruT it g8 & 3@ a7 GHIRT ATAaTA § TATIT ST 9768 Hee FATH § &l 9753 -

FEe AT FATH| AGT FATH T (AAT § Fee| Ffh FEe HCAT &, e FT8 GeATaTaeh (90T &1 3T
AR ]

AT radT | foreft et it fArwaT 8 /e Tg urarE [Fewer 81 serar=eh e S oAt
=7 [T % I @IS ()

ANSWER:

(i) uraT=F farLreT -

UL

e ArEHt

(ii) HeaTaT=® faQror -

TR HAL

ECRAR L
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FTHIT - AL T FEMAd TH IIELW Al q¥g Brdl g [ordadl ATuT
H TEAATA FLh gW FISA ardl w1 AT TET @ESAT & AT A F
AT TGFd g| AT FY HIMAL T2d © o< ITH1 AF AFAT § —

fedt gerat .z~

" !

" & 3 A g
31 - W Aferd bl I I d1d GHSTT

ATALT FX AT AR TGS FHL AT FIH,

U HHT FHg TT g4 F AT TH....

Y — FAFT w1 AT AT ATHRG ARl FLAT grar T gy wr off ;s
FTH gl HTAT AT, AT g TIHT AMAAGIT g, TAIT Fs A ®T AT
FU AT T QAT AR AN & T off Agwara St #w T FAA
ggq @ ST g !

AT — AGTA T FAFT AT |
ag - S ARG Tgd FH AT9AaT g, 98 Fgra g I w1 fRErar e
FLAT Bl

qeraw - aq+4 H{g fat ey e
qF — JIAT FE(T AT Bl HIATI

AT - FT azqg g w1 a9 #=Rear qu € @
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AT — GHT ITZA KA AT HIAT T qHEATT g 9 & a7 TZaravl
RrEas ®T @19 el grar gl

LTI - T T FE, 99 A9 *s
qg - ggw e AR FL T a1 Ry g€ A T AT

AW — dq 9AT af 99 9T
S DU N £ s S M M 1 o B o e O o B s

AT - Aers faT &t arqemga)
ad - g ' i emA-9twa)

HIMEU — AT S IS SIAT|
qa - fRet S ¥ FA SATATI

AT — FAAT T AT
ag — |@rT-dwT ot "rer T OgrAam

ARTEAW - ATAT-ATAT A AATIAT|
qF - ATAT F ATd FHEAT
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TS 4 EaT T gEdT

1) A T AT AT FT 'IeATH T ST Tl A TR dg AT FAT Figl 52

ANSWER:®a oTq 3 &l 'SeATH" Fgdl g Fa11eh (Rl W 75 STg 9% o7 & 39 geff et g @
T 39 TATH &l BIgHL ATd THT 3@ AT § A SHITAT A@l & (g et S1q 81 a8 a7 R0
FT AT qfear ¢ PEE 3 (09T @ @ T gl G 9g Gl g af 98 Tg 3@ AHT

STar g & o giomt gaem & forw @l 2

2) Tt &t gAAT § S AT FeErarar S UAT F1 Figdl g o 98 A9 gad I ATHAdT T
U [T AT T T8 o AT 1T 82 F47 ag e g a7 o+ 82

ANSWER: =gt ferst it gfaar & &fa &7 smer g & 77 A1 e =1 STt g 397 Jail Fia
7 ft =9 AT 1 A AT O HE a9 H IH a8 W Agl (9T (SrEehl ag e T gl A &

o g SHeht STReraT 21 29 a8 U g U STEEAdT T U [T AT it 938 AR A1 @7
gl o g Aer g, g gwsar g & = v gt @ F o Sted § 9T § T9wd @

3) Ffaar & Ut FAF-EF a1 § ST AT qEH TG A2
ANSWER:FEdT & Ha¥ d=81 a1 Hid T SHa I S FT A913T g1 g g areredtd

o GeoT TgAT ATl § A Hadl T I GO TEAT ATgal gl VAT A<k faww aifeafaat § fga ¥
AT ST 2l

4) STEd | e ZIAT AT, AT il HEAT T gl Tehe(t g2 TEUTISAT o a9 991 ity
ANSWER:ZH W1 UT 9« HgUT{TT F AT F41 | STH — 36T AEAl F gHHI T AL Hl

Fg AT AT 980 ®EST 21 @1 8, T8 o=al Aa @ g af a&il gl AUl 9ieq 99
e & Fad THAE g df AEdl gIAaRa g o9 e ot &ie gt & fom o

5) #qeF om s T g S awa6 #{iY gaaT STH Oeai w1 AN AT g
THT AT I A<H FLAATA T, AT 968 a9, ST -ZEahe, TR
ANSWER:

(i) T 2T

(i) HERTTRT

(iil) 37

(iv) 7¥q BT

(v) FETETT ETRT

6) U Uik | a7 Tg Fgah? oTI ATedcd Tl THIT & Toh "gH AT 0l FAT g&dil, & T TGl FA
Tl F1" TAL UTeh | I Tg Fgah? U Tedcd il Hg<d (A7 § T "7t &7

AR TTY AT, §H g ST STl A" TG FIRTHEAT T ST gl AT H AT GLT TgAT Rrehraed
Tl STt 21 FAAT H TH THIL A 377 Gt i g 3vg ea @ e’ i AT

ey o Fwfaar § v fadtad i g E 2

ANSWER:
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e ATt wreE-atn Al -

(i) T FAFHT IoATH 3T,

A AR A A AHT|

(gt Soama oft & & og oft 8) 3 qE@- 3@ w1 TwWE 9 q oar gl

(ii) 29 forEwTt i gfear ¥,

oG AETHL AT |

(et T 7 Soorg § 3 e ff ) F#fF i &1 = 7 giiet 3 gg faar 3w o
FAT ATAT Bl

(Tt T T T T 319 F&=T T qr2+ ¥ a1 0 TE 2)
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